

帝湖王府系最后一栋,多重价值为5号楼加冕 将于6月26日开盘,入市以来已吸引数千组客户关注 精工筑宅 “帝湖5号楼”续写人居新梦想

以帝湖花园十年的精心雕琢为依托

帝湖5号楼以帝湖花园十年的精心雕琢为依托,它的面世无疑满足了有着浓厚帝湖情结的众多老业主,以及其他潜在客户对理想居住生活的渴望,和对浪漫闲适品质生活的向往。作为有责任感的开发商布瑞克地产不仅致力于完成多数人的置业梦想,同时也重视与业主之间的沟通和交流。为了感恩客户,布瑞克地产还在6月5日举办了公司成立20年的庆典活动和业主同贺晚会。

2013年6月5日早上9点半,在郑州帝湖花园王府大街中央大型舞台,举办了郑州布瑞克房地产开发有限公司成立20周年暨帝湖置业有限公司成立庆典。董事长卢天明与各界友人一同启动庆典的序幕并发表了精彩的讲话,在本次活动结尾阶段还举行了记述卢天明创业奋斗历程的新书发布会。当晚在帝湖花园王府大街进行“2013帝湖业主同贺晚会”,晚会邀请了熊天平、周艳泓等明星倾情献唱。本次“2013帝湖业主同贺晚会”是帝湖花园感谢所有业主的厚爱与支持,帝湖花园将不负众望再续品质传奇。

传奇之上唯有传奇方可超越

现在人们生活品质的高低,很大程度上取决于你的居住环境。某种意义上也可以说,人们的生活品质取决于开发商的建筑理念,这种理念不仅是建筑的外在形式,更包含了一种精神理念。一个真正有责任并且成熟的开发商,给人们提供的不仅仅是可以遮风避雨,用钢筋混凝土所搭建起来的房子,更应该是一种对人居生活、精神生活的满足。

当日活动中,在置业顾问带领下,各大媒体以及参观者进入帝湖5号楼的样板工地进行参观。刚进入大堂就被高雅气派、金碧辉煌的装潢所吸引,整个大堂6米挑高、大理石铺装、装修豪华、光线充足,大堂中水晶灯、油画……装饰显示出了5号楼不俗的底蕴,媲美五星级酒店大堂;此次样板工地首度开放,参观者络绎不绝,每位参观者都对王府系列5号楼的高端品质赞叹不已,再次领略了帝湖花园追求更高品质、不断超越自我的精神。

记者从售楼处了解到,每逢周末从早上开始就不再有客户前来,认筹队伍有时排到了售楼处外,甚至创下了一天近百组的客户来访量,平日里的来访量也在30组之多。5号楼能受到如此持续火爆的关注,一方面是因为5号楼“优良的血统”,这是布瑞克地产20年积淀的又一扛鼎力作;另一方面是由于5号楼自身卓越的品质。

二十年品牌深耕积淀 铸就品质巨作

自2003年以来,帝湖花园伴湖而生、开发十载,从“莱茵东郡”到“米兰城”、“龙吟墅”、“双鱼座”,帝湖花园在引领南区居住品质不断升级之中,规模也在不断壮大,除了具有高品位的生活环境,帝湖花园以其高品质住宅已经赢得约7000个家庭的信赖,已成为一个集教育、医疗、商业、休闲设施齐全的超大型成熟宜居万人社区,为了追求更高品质住宅生活,“帝湖王府”系列应运而生,产品受到业界和购房者的高度关注。

2013年,帝湖花园开发建设经历了10个年头,已经成为了一个集教育、医疗、商业、休闲设施齐全的超大型成熟宜居社区。

今年6月“帝湖王府”系列推出最后一栋——帝湖5号楼,位于帝湖花园与航海路主干道毗邻之地,作为王府系列最高品质的收官之作,5号楼在王府系列其他楼栋的基础上进行了全面品质升级。

在房地产调控高压未减的当下,新项目入市能否真正赢得青睐,完全凭借于自身的产品竞争力和品牌影响力。

众所周知,十年来帝湖花园一直是人们居住郑州的首选之地,因此“帝湖5号楼”一入市,便赢得了众多帝湖老业主以及全城各区的数千组客户广泛关注,众人纷纷来现场或致电咨询,使项目拥有了超高的人气。郑州晚报记者 王亚平



精工品质

理想户型 缔造人居经典

唯大师设计水准方可定义经典,47平方米简约一房、62~88平方米精致两房、127平方米典雅三房,满足客户多元需求;双气住宅,6米挑高精装大堂,独享金水河畔风光与16万平方米浩瀚湖景,全地下停车,将公共绿化大空间献给业主,帝湖5号楼从各个细节方面打造卓绝品质,铸造高端人居典范。

醇熟社区 打造高端样本

360°全中心配套,一站式万象生活城,5号楼尽享华润万家购物中心,吃喝玩乐购一网打尽,地铁5号线与BRT快速道近在家门口,半小时通达全城;繁华与美景皆在脚下,陪衬万千繁华;有10年精于功、卓于质的不倦追求下的醇熟社区,良好口碑,又作为帝湖花园王府系列收官作品5号楼的稀缺品质,这些优势征服了大批追求高端品质楼盘的客户群体,5号楼一经面世便受到众人追捧,成为郑州高端地产的新样本。

首席教育大盘 让孩子赢在起跑线上

众所周知,西区作为老城区,名校云集。42中、73中、64中、市1中、外国语学校、黄河科技大学、郑州大学等名校聚集在帝湖片区,配合帝湖自建幼儿园、小学,共同形成体系完整的帝湖教育体系。以一流的硬件配套、一流的师资实力、国际化的教学理念,让孩子的思维、学习模式自然养成,从小与国际接轨,为业主子女的教育提供强大的硬件支持。

贴心物管 备享人生尊崇

从2003年至今,帝湖花园以高品质的物业服务带动项目开发,建立“一站式联合服务中心”,以人性化的物业管理,用服务和责任创造口碑,扫地车、洒水车、巡逻车、巡逻艇等齐全的卫生设备和安全设施,双管齐下为居民打造了一个水陆安全、整洁的生活圈,社区24小时全天候值岗,配备有户外监控系统、红外线防范系统、电子巡更系统、室内可视对讲呼叫系统等,训练有素的专业公共秩序管理队伍与现代化的智能系统相互配合,使帝湖花园在安全保卫方面有了充分的保障。

重磅点击

帝湖5号楼 将于6月26日开盘

帝湖5号楼因为众多优势征服了大批追求高品质楼盘的客户群体。5号楼提供给客户的不仅是遮风挡雨的房子,更是一种对人居生活、精神生活的满足。如此优质的精品楼盘难怪能如此持续地火爆。

目前,5号楼的VIP会员招募活动还在火热进行中,将于6月26日荣耀开盘,相信届时将成为郑州购房市场炙热点。